



DEV-501^{Q&As}

Apex and Visualforce Controllers

Pass Salesforce DEV-501 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/dev-501.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which trigger context variable is not saved in the after trigger and causes an exception to be thrown?

- A. Trigger.new
- B. addError
- C. Primitive
- D. TRUE

Correct Answer: A

QUESTION 2

Given a three tier model (UI layer, business logic layer, data layer), which feature of the Force.com platform is associated with the data layer? Choose 3 answers

- A. Custom applications
- B. Custom relationships
- C. Custom fields
- D. Custom objects
- E. Custom tabs

Correct Answer: BCD

QUESTION 3

What are all the datatypes that Salesforce supports? (No Answer)

- A. Primitive, sObject, Collections, Null
- B. SOAP Web Service Callouts
- C. List of List Objects
- D. GET, POST, PUT, DELETE

Correct Answer: A

QUESTION 4

What interface does the Apex email handler implement to setup and inbound email service?



- A. Messaging.sendEmail
- B. Messaging.InboundEmailHandler
- C. Encapsulation principles
- D. isSuccess, sendEmailError

Correct Answer: B

QUESTION 5

An ordered or unordered list of values that is defined by iterating over a set of data. The body of the component specifies how a single item should appear in the list. The data set can include up to 1,000 items.

- A. apex:inputText
- B. apex:dataList
- C. apex:lineSeries
- D. apex:inputCheckbox

Correct Answer: B

QUESTION 6

How should one prevent sql injection when using dynamic sql? (No Answer)

- A. XMLStreamWriter, XMLStreamReader
- B. Messaging.InboundEmailHandler
- C. with sharing keyword
- D. Utilize the String.escapeSingleQuotes(string) method

Correct Answer: D

QUESTION 7

Apex code can be initiated in what ways? (Select all that apply)

- A. Web service requests.
- B. Triggers on objects.
- C. More?? Is "Button Clicks" a valid choice?

Correct Answer: ABC



QUESTION 8

What determines how the email service responds when an attempt to access the email service fails? (No Answer)

- A. Failure response settings
- B. RETURNING
- C. Queues, time triggers
- D. Apex classes

Correct Answer: A

QUESTION 9

A Flash movie, rendered with the HTML object and embed tags.

- A. apex:actionStatus
- B. apex:flash
- C. apex:inputField
- D. apex:pageBlockSectionItem

Correct Answer: B

QUESTION 10

A data series to be rendered as bars in a Visualforce chart. At a minimum you must specify the fields in the data collection to use as X and Y values for each bar, as well as the X and Y axes to scale against.

Note: This component must be enclosed within an component. You can have multiple and components in a single chart.

- A. apex:barSeries
- B. apex:inputHidden
- C. apex:outputLink
- D. apex:outputField

Correct Answer: A

QUESTION 11

An HTML table that is defined by iterating over a set of data, displaying information about one item of data per row. The



body of the contains one or more column components that specify what information should be displayed for each item of data. The data set can include up to 1,000 items.

- A. apex:listViews
- B. apex:dataTable
- C. apex:define
- D. apex:inputHidden

Correct Answer: B

QUESTION 12

The System.runAs() functionality can be used to test and verify proper data sharing and data access. However, System.runAs() does NOT validate CRUD or Field Level Security permissions.

- A. True
- B. False

Correct Answer: B

QUESTION 13

Which trigger context variable allows you to modify field values before they are written to the database in the before trigger? (No Answer)

- A. Trigger.new
- B. Trigger.old
- C. @ReadOnly
- D. TRUE

Correct Answer: A

QUESTION 14

A custom Visualforce component. All custom component definitions must be wrapped inside a single tag.

- A. apex:includeScript
- B. apex:commandLink
- C. apex:dataTable
- D. apex:component



Correct Answer: D

QUESTION 15

What name identifies datatypes such as Integer, Boolean, String and Enum in Salesforce?

- A. Primitive
- B. @ReadOnly
- C. Trigger.new
- D. FALSE

Correct Answer: A

[Latest DEV-501 Dumps](#)

[DEV-501 Study Guide](#)

[DEV-501 Braindumps](#)